



传承红色基因 挥洒激扬青春

王瀚翔 摄

还记得6月那个午后,还记得9月1日的不知所措,还记得莎士比亚曾说:“凡属过去,皆属序章。”也许你还在回想高中的友情,但大学崭新的生活已经到来!

你好,新同学

在西安咸阳机场大巴的12号车位,大箱小包,长长队伍,这里是通往西北政法大学的专车。四海求学,八方汇聚,大家从五湖四海来,在法治人才的摇篮里成长。走进宿舍楼,取过钥匙,爬上楼。看见亲爱的室友正清洁着寝室,打理着我们未来四年共同的新家。“同学,你好!”笑容在脸庞真诚的绽放。

你好,老乡

晚间的合唱训练偶遇小雨,绵绵细雨,擦动了同学们的斗志。男声雄浑嘹亮,女生不让须眉,声势排山,响彻校园。在不断成熟的训

你好 西法大

练中,伴着细雨,学长老乡为我们送来雨伞。听到熟悉的乡音再次响起,内心的温暖缓解了军训的疲惫,兄长般的温情释怀了只身一人的自己。众人识董大,安有认识我?无人识我又何妨,乡音催我识新青郎。不要因为前路未知而迷茫不前,因为新的征途上不论路在何方,你永远不是孤单一人。

你好,老师

老师说,人的一生只有一次青春。现在,青春是用来奋斗的;将来,青春是用来回忆的。高中之所以美丽,是因为它早已成为一段难忘的回忆,珍藏于我们心底。苦中待乐的军训,是老师教会我们的第一课:自我约束,提早规划,铸梦人生!

一载三百六,又一中秋,且看夜,三十圆月有;楼阁台榭,轩窗望玉,一圆一聚首,诗酒趁年华!
(商学院2018级9班 王译晨)

且将新火试新茶

苏轼说:“且将新火试新茶,诗酒趁年华。”这新火的淬炼,对新茶来说,是光与热的洗礼,茶香弥漫,水汽氤氲,有土地的芬芳,晨风的清爽,朝露的甘甜,绿叶的青涩。茶,简简单单的一两片叶子,从未得到特殊眷顾的它们,却散发出如此巨大的魅力。我们风华正茂,满腔热血,拥有着最远大的理想,我们的血液里躁动着不安与勇敢,永远有着大步向前的勇气。正如这需要淬炼的香茗,我们同样要接受苦难的洗礼。

“人的生命就像这琴弦,拉紧了才能谈好,弹好了就够了”这是史铁生在《命若琴弦》中的一句话。新时代的我们要时时刻刻牢记拉紧这根弦。新生军训便是我们所接受的第一个考验。从那个朦胧的傍晚开始,教官便将陪伴我们走过两个星期的日子,我们迎着坚定而有力的步伐,开始艰苦的训练。毋庸置疑,军训很苦很累,但这是学校赐予我们挑战自我,锻炼意志的

良机。在烈日的暴晒下,我们如坐针毡,总是偷偷做着小动作,教官立于我们身旁,神情严肃,随时发号施令,悉心点拨。最让我们欢喜的是每天傍晚时分,在昏黄的路灯下,我们席地而坐,共同高歌。耳畔的军歌,总是让人热血沸腾,让我们看到教官们的艰苦岁月,似乎眼前就是那战火燃烧的战场。在这酷暑渐消,秋风微凉的九月,我们这些新生,为这所具有丰厚文化底蕴的政法类高校带来不一样的绿色,独特而又绚烂。

正值青春年少,这些苦累对我们来说根本不算什么。余秋雨曾说:“苦难于我,是带发的修行。”漫漫人生路,未来所要迎接

的挑战,自然是数不胜数。古时越王勾践,只为坚持心中所愿,复兴故土,可屈、可缩、可忍,终是实现复兴之愿;旧时中华民族的文人志士,惨遭战争的摧残,身心俱疲,但他们宁落入万丈深渊,也不曾有一丝动摇。作为中华儿女,绝不能在苦难面前低头或是退缩,我们就如那初升的旭日,激情昂扬,坚信自己会发出万丈光芒。时间就如掌中流沙会不断消逝,但我们的信念,永远坚定,从不动摇。已入西法大,唯一的目标就是用文化来充实自己。愿我们读万卷书,行万里路,历经山河,仍旧无悔。
(政治与公共管理学院2018级4班 刘恒非)



花开有声,人的成长如歌似水,漫洒着对生命的执着。经历不懈地努力扎根,才能渐渐发芽、成长,或许这个过程疲劳、辛酸、痛苦,但遇见了你——西北政法大学,我将在你的温暖下生根发芽,见证独属于你的风格。何其幸哉,我们相遇!

你有树,高大挺拔;你有花,沁人心脾;你有鸟,向阳啼鸣。

黎明,东方微露鱼肚白,晨光笼罩着隐于薄雾的你,幽美羞涩,恬静惬意。微风微凉,花开芬芳,应着青草的绿意唤醒了你。

青春正茂 我们相遇

午后,阳光为你织就了金缕衣,透过枝叶的缝隙,光影为你平添几分斑驳陆离的唯美。花草树木与建筑相映成趣,点缀上些许盎然生机。

黄昏,夕阳用一抹殷红晕染天空,间或几朵薄云衬着余晖,嫣红之中描绘出一幅令人如醉如痴的秀美画卷。

流星划过寂静的夜空,晨露装满太阳的光芒,你容纳的莘莘学子,活力又坚强。青春的风格,在与你的生活里一点一滴流露。

推开窗,充满活力、怀揣梦想的学子对着流星许下一个浪漫的愿望,将青春的生命力化作一双羽翼,在旭日东升时飞向远方。

远离了哭哭啼啼的时代,在你的关怀下学子们渐渐学会坚强。不再稚嫩的肩膀开始独自挑起压力,面对困难委屈也不放弃。尽管有时也会在深夜悄悄流泪,可你却好似有着神奇的魔法,将伤痛轻轻抹去。

学子本色,或有多愁善感。为无意的伤害落泪,为惊鸿一瞥的笑颜心动,这多愁善感诞生了一颗善良、感恩的心,为每一次的成长与收获向你表达感谢。

莘莘学子,青春正茂。诗意的校园,温暖着求知若渴的学子。何其有幸,能遇见你,遇见西北政法大学。就让我们且行且歌唱,在不偏不倚的时光里踏着自己的节奏一往无前。
(政治与公共管理学院2018级4班 刘方圆)



每个城市都有各自的特色,像北京,沉静深邃,充满了大气威严的气息;上海,琼楼玉宇,是一派现代化都市的风格。

梦起长安

而西安,兼有二者之长,既拥有着无与伦比的历史积淀,又有车水马龙的现代繁华。

第一次知道这个城市的名字并不是西安,而是长安,我是一个特别喜欢历史尤其是秦汉史的人,而众所周知的是,提到汉朝,那不得不提的是都城长安。西安乃是十三朝古都中国都城之最,更有汉,唐等高度强盛的大王朝。

时间,改变了许多。即便未央宫已成一抔黄土,可它依然是我心中最为雄伟的宫殿;即便大明宫不在,可我心中的大唐帝国依然存在;即便灞桥不在,可我依然记得那一首风华绝代的忆秦娥;即便WE风光不再,可我还记得那第一个世界冠军60E。

时间,也见证了许多。大雁塔依然巍峨耸立,兵马俑依旧如故,帝王陵寝仍然深埋地下。

长安,那代表了一个时代,一个代表了中国古代最为强盛的时代!

在那个时代,汉人、唐人的踪迹遍及世界,即使在如今,它带给我们的影响依旧不可磨灭,君不见汉唐之称从何来?君不见唐人街因何为唐人?

西安的灵魂,是世界第八大奇迹兵马俑,是七级浮屠大雁塔;

是明城墙下的长安永定,是玄武门里的刀光剑影;

是朱雀门外的昌盛繁荣,是横扫六合的始皇丰功;

是北击匈奴的汉武帝雄风,是万国来朝的开元盛世;

是终南山里隐匿着的千年古刹,是五陵原上沉睡着的周秦汉唐;

是华岳仙掌太白积雪,是曲江流饮雁塔晨钟;

是灞柳风雪咸阳古渡,是草堂烟雾骊山晚照;

是雁塔题名雁塔下,是空山新雨后,天气晚来秋,的惬意闲情;

是长安一片月,万户捣衣声的魂牵梦萦;

是秋风吹渭水,落叶满长安的离愁别绪;

是沧海月明珠有泪,蓝田日暖玉生烟的才高运蹇;

是春风得意马蹄疾,一日看尽长安花的酣畅淋漓;

是慈恩塔下题名处,十七人中最少数的意气风发;

是乐游原上的夕阳无限好,只是近黄昏;

是咸阳渡口的劝君更尽一杯酒,西出阳关无故人;

是桃溪堡里的人面不知何处去,桃花依旧笑春风;

是兴庆宫里的云想衣裳花想容,春风拂槛露华浓;

是华清池畔的在天愿作比翼鸟,在地愿为连理枝;像他们说的,一切都是最好的安排,西法大,我期待着与你之间的故事,未来,请你们多指教。
(经济学院2018级3班 王翌名)



陌生的城 温暖的你

丰子恺曾经说过:不乱于心,不困于情,不畏将来,不念过往,如此,安好。这便是我初遇西法大时的感受。既有高中生活的严肃,又有大学生活的活泼。初入大学校园时没有些许的担心和忧虑,反而多了几分欣喜与感动。何其幸哉遇见你——西法大。

一草一木皆惊喜,初次来到古城西安,扑面而来的热浪竟让我这个常年生活在北方的女汉子有些不适应,泪珠从脸颊滴下的那一刻,初次体会到在陌生城市上学的艰辛。在未踏入西法大校园以前,脑海中的西法大是炎热的,是忙碌的,但现实的西法大绿树成荫,恬静安详。核桃树、石榴树等构成校园绿化,如此多的树种,广阔的绿化面积,一瞬间便足以爱上西法大。

如果曾有人告诉你,在你的校园内伫立了一座墓碑,不知你会做何感想,或是惊讶,或是害怕,但西法大的每一位学子都因张汤墓而骄傲。张汤墓的存在,不仅为

刻起,我的内心便充满了强烈的责任感与自豪感。

人们常说细节决定成败,细节是智慧的结晶。西法大细节处的人性化设计更是温暖人心,夏有空调,冬有暖气,各种生活服务设施一应俱全。校园不是很大,但道路却四通八达,方便快捷。细节设计,令人感动。

西法大更令人欣喜的是友善的同学,更可爱的辅导员老师,丰富的社团活动,精彩的大学生活刚刚开始,还未领略你精彩的生活,愿未来的四年能够遇到多彩的你。

西法大,何其幸哉遇见你!
(刑事法学院2018级3班 乔晋华)

刻起,我的内心便充满了强烈的责任感与自豪感。

人们常说细节决定成败,细节是智慧的结晶。西法大细节处的人性化设计更是温暖人心,夏有空调,冬有暖气,各种生活服务设施一应俱全。校园不是很大,但道路却四通八达,方便快捷。细节设计,令人感动。

西法大更令人欣喜的是友善的同学,更可爱的辅导员老师,丰富的社团活动,精彩的大学生活刚刚开始,还未领略你精彩的生活,愿未来的四年能够遇到多彩的你。

西法大,何其幸哉遇见你!
(刑事法学院2018级3班 乔晋华)



(新闻中心大学生记者团:高子园 王瀚翔 王珂 张立影 卫雨桐 摄)